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 1: صفحه

 20002شماره مقاله: 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 .در اجرای کوئری پرکاربرد زیر توضیح داده می شود SQL Server در این مقاله عملگرد
SELECT COUNT (*) FROM mytable 

 
 tableبدست آوردن تعداد رکوردها از    یبرا   شه یهم  SQL Server  ایباشد که آ  نیتواند ا  یبالا م   یسوال در مورد کوئر   کی

scan ر؟ یخ  ا یکند  ی استفاده م 
زده    ی کمتر   I/Oکند تا    یشمارش استفاده م   یبرا  pageبا حداقل تعداد    ندکس یاز ا  Query Processorاست.    ر یخ   جواب
 شود.
 . می کن شی موضوع را آزما  نیا د یده اجازه

CREATE TABLE CTest (c1 INT IDENTITY, c2 BIGINT DEFAULT ۱, c3 CHAR (۱۰۰۰) DEFAULT ‘a’); 

GO 

SET NOCOUNT ON; 

GO 

INSERT INTO CTest DEFAULT VALUES; 

GO ۱۰۰۰۰ 

 
 : د یکن رفعالیرا غ Include Actual Query Planدکمه  یکوئر  نیقبل از اجرا

 شود: یصادر م   ریز  ام ی شود و پ  ی م  د یتول SSMSدر   یکیپلن گراف  ۱۰۰۰۰ نصورتیا ریغ  در
 

The query has exceeded the maximum number of result sets that can be displayed in the 

Execution Plan pane. Only the first ۲۵۰ result sets are displayed in the Execution 

Plan pane. 

 شکل خواهد بود:   ن یپلن حاصل به ا م،ی ر ی)*( بگSELECT COUNTحالا اگر  
Query Processor  جز انتخاب    ی راهTable Scan    ندکس یا  کی ندارد. حالا من  Nonclustered   ی کنم که دارا   یاضافه م  

page  نسبت به خود جدول است: یکمتر  یها 
CREATE NONCLUSTERED INDEX CTest_1 ON CTest (c2); 

GO 

 
 است:  ریبه شکل ز   SELECTو پلن  

 

 کند؟ ی ها استفاده م ف یشمارش همه رد یبرا  ندکسیاز کدام ا SQL Server  عنوان مقاله:
 تورج عزیزی  نویسنده مقاله:

 97 ماه  آذر تاریخ انتشار:
 uses-which-rows-all-count-to-index-the-uses-server-https://nikamooz.com/sqlمنبع: 

 

https://nikamooz.com/sql-server-uses-the-index-to-count-all-rows-which-uses
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  ی دارا   ندکسیا  نکهیا  لیکرده است. به دل  رییتغ  CTest_1  ندکسیا  یرو   Index Scanبه    table scanکه عملگر    د یکن  توجه
Page  نهیهز   نینسبت به جدول است و بنابرا  یکمتر  یها I/O   .کمتر است 

 : integer پی تاتایبا د ی ستون یرو  یعنی هم کوچکتر است،  CTest_1 ندکسیکنم که از ا یم  جا یا ندکس یا ک یمن   حالا
 

CREATE NONCLUSTERED INDEX CTest_2 ON CTest (c1); 

GO 

 
 کند:  یم  ری کوچکتر تغ ندکسیو دوباره پلن به پلن با ا

 کرد.  ریی که انتظارش را داشتم دوباره تغ یهمانطور  و
 :مینداز یب  ینگاه  ندکس یهر ا ی ها  pageبه تعداد   د یاجازه ده حالا

SELECT [index_id], [page_count] 

FROM sys.dm_db_index_physical_stats (DB_ID (), OBJECT_ID (‘CTest’), NULL, NULL, 

‘LIMITED’); 

GO 

index_id page_count 

———– ——————– 

۰ ۱۴۳۶ 

۲ ۲۸ 

۳ ۱۹ 

 

 .است I/O نهی است هز  لی که در انتخابش دخ یاز عوامل یکیکند   یم  ندکس ی ا  کیاقدام به انتخاب  Query Processor که یهر بار 
 ندکسیآن ا   یاست که رو  یستون  یرو Nonclustered ندکسیا   جادیمنظور ا   نیا   ی برا  ندکسیا   نیکه کوچکر   دیداشته باش  ادیبه    و

Clustered ها خواهد بود ندکسی ا  ری آن هم به مراتب کمتر از سا ییشده و البته موارد کارا جادی ا. 
 .بوده باشد دیمف دوارمیام
 
 


